



В Вологодской области перед судом предстанет житель другого региона за совершение ряда преступлений, в том числе в отношении несовершеннолетней



Следственным отделом по г. Череповец СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя Республики Дагестан, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 163 УК РФ (вымогательство под угрозой применения насилия); ч. 1 ст. 163 УК РФ (вымогательство под угрозой распространения сведений, позорящих потерпевшего, иных сведений, которые могут причинить существенный вред правам и законным интересам потерпевшего); п. п. «а», «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (в ред. ФЗ от 29.02.2012 № 14-ФЗ - изготовление, приобретение, хранение в целях распространения, распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»)).

По версии следствия, осенью 2021 года фигурант, находясь в Республике Дагестан, отправил в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

социальной сети своему знакомому (жителю Череповца) сообщения с требованием о передаче денежных средств в размере 36 тыс. рублей, угрожая в случае неисполнения применением насилия в отношении адресата и его близких. Аналогичные угрозы поступали в сообщениях супруге потерпевшего. Череповчанин, опасаясь реализации угроз, перевел деньги на указанные злоумышленником банковские карты. Кроме этого, в ноябре 2021 года фигурант, используя принадлежащую ему электронную страницу в социальной сети, осуществляя переписку с ранее ему знакомой несовершеннолетней череповчанкой, узнал о наличии у той нескольких видеозаписей порнографического характера с изображением ее подруги, попросил отправить их ему в личном сообщении, а после их получения, сохранил в память своего мобильного телефона. После этого злоумышленник вступил в переписку с несовершеннолетней череповчанкой, изображенной на видео, и, угрожая распространить имеющиеся записи, неоднократно отправлял ей требование передачи денежных средств в сумме 100 тыс. рублей. С целью подтверждения своих слов он направил скрин-шоты потерпевшей и ее родственникам. Родители череповчанки, узнав об этом, в конце 2022 года обратились за помощью к правоохранителям. По результатам оперативных материалов, собранных подразделением УМВД России по Вологодской области, территориальным следственным отделом было возбуждено уголовное дело. При взаимодействии с сотрудниками СКР и МВД в Республике Дагестан, при оперативном сопровождении регионального УМВД, злоумышленник был установлен в городе Кизилюрт и задержан в порядке ст. ст. 91-92 УПК РФ. По ходатайству следствия в Череповце суд избрал в отношении него меру пресечения в виде заключения под стражу. Вину в инкриминируемых преступлениях обвиняемый признал полностью.

Собранные следствием доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и последующего направления уголовного дел в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1794911>